

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरिता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना  
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४  
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : ०५९ - रामटेक विधानसभा  
२) उमेदवाराचे नाव : आशिष जयस्वाल

अ.क्र.		
१	पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्ह्याचे स्वरूप	१३५ मपोका, मच्छिमार समाजावर झालेल्या अन्यायाच्या निषेधार्थ
	ब. प्रकरण क्रमांक	खटला क्र. २०२/२०१९ दि. १८/०३/२०१९
	क. न्यायालयाचे नाव	कनिष्ठ न्यायालय, रामटेक
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही )	होय (दि. १८-०३-२०१९)
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	निरंक
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून घेण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

### अनु.क्र. २

उमेदवाराला मतदार संघाची आणि नजीकच्या पूर्ण जिल्ह्याच्या भौगोलिक व राजकीय परिस्थितीची पूर्ण कल्पना आहे. उमेदवाराने मतदार संघाचे १९९९ पासून चार वेळा आमदार म्हणून प्रतिनिधित्व केलेले आहे. महाराष्ट्र राज्याच्या खनिकर्म मंडळाचे अध्यक्ष म्हणून देखील त्यांची नियुक्ती करण्यात आलेली आहे. एक अनुभवी ध्येयासक्त लोकप्रतिनिधी म्हणून समाजात ओळख आहे. रामटेक मतदार संघातील पक्के रस्ते, रुग्णालये, पिण्याच्या पाण्याच्या समस्या, मच्छिमार समाजाच्या समस्या व बेरोजगारी या प्रश्नासाठी सातत्याने झगडणारा लोकप्रतिनिधी म्हणून उमेदवाराची ओळख आहे. अनुभवी, लोकप्रिय आणि सातत्याने पाठपुरवा करून समस्या सोडविणारा कार्यकर्ता म्हणून शिवसेना पक्षातर्फे श्री. आशिष जयस्वाल यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छुक उमेदवारांनी निवडणुकीकरिता या उमेदवाराला आपला पाठींबा दिलेला आहे.

### अनु.क्र. ३

उमेदवारावर जनतेचे प्रश्न मांडण्यासाठी केलेल्या आंदोलना बाबतचे गुन्हे दाखल आहेत. कोणताही आरोप सिद्ध झालेली नाही. आशा तडफेने जनतेचे प्रश्न रस्त्यावर उतरून सोडविण्याची क्षमता असलेला उमेदवार आढळला नाही. त्यामुळे अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,

  
संजय भाऊराव मोरे  
शिवसेना सचिव